
Séance du Conseil Communal du 31 mai 2021 

Convocation et annonce du 25 mai 2021 

Présent(e)s : ZOVILÉ-BRAQUET Marion (MZB) (CSV), bourgmestre, SCHILTZ Fernand (FS) (LSAP), 
échevin, JUNGBLUT Tom (JT) (CSV), échevin, EIFES Eric (EE) (DP), ZHU Dali (DZ) (DP), SCHMITZ Jean-
Pierre (JPS) (CSV), DI GENOVA Jean-Pierre (JPD) (CSV), ARRENSDORFF Jean-Jacques (JJA) (Déi Gréng), 
WEYMERSKIRCH Patrick (PW) (LSAP), conseillers communaux, TAZIAUX Tim, secrétaire communal f. 
f., REIFFERS Cindy, rédactrice du rapport. 

Excusé(e)s : LAKAFF Laurent (CSV), WOLTER Laurence (Déi Gréng) 

 

1. Définition du lieu de la réunion du conseil communal 
 
Le conseil communal décide à l’unanimité des voix de définir le Centre culturel de Moutfort comme 
lieu de cette séance du conseil communal. 

2. Prise de position du conseil communal – Plan national d’organisation des secours 

Le conseil communal a la possibilité de déposer une prise de position concernant le Plan national de 
l’organisation des secours (PNOS).  

MZB informe que le collège échevinal s’est déjà entretenu personnellement et par téléphone avec 
Monsieur Bram Krieps (chef de centre du CGDIS (Centre d’Incendie et de Secours Moutfort)). Le 
collège échevinal s’est appuyé sur ces discussions pour élaborer sa prise de position. 

JJA se joint à cette prise de position au nom de « Déi Gréng ». En tant que centre de la commune de 
Contern, Moutfort est tout indiquée pour l’implantation du centre d’intervention. Si les coûts de 
personnel sont remboursés dans le secteur privé, il devrait en être de même dans le secteur public. 

EE reconnaît la nécessité impérieuse du centre d’intervention à Moutfort. 

MZB évoque un courrier de la commune de Contern à la ministre de l’Environnement Carole 
Dieschbourg dans lequel un accès direct à la route principale est proposé à son ministère. La 
commune n’a pas encore reçu de réponse à ce sujet. 

PW applaudit la prise de position et les mesures de sécurité améliorées envisagées. Il reconnaît 
l’amélioration et comprend la nécessité d’adapter le financement mais il juge le montant injustifié. 

3. Approbation de recettes 

Des recettes à hauteur de 1 673 058,85 € sont approuvées unanimement par le conseil communal 
pour l’exercice budgétaire 2021. 

4. Informations et questions des conseillers communaux 

MZB signale une séance de travail du conseil communal qui se tiendra le 7 juin à Moutfort et traitera 
de la révision du concept du Conti Bus. Ce sera l’occasion pour le conseil communal de contribuer 
activement à l’amélioration de ce service aux citoyens. Le 14 juin, le même thème sera débattu avec 
les commissions concernées. 
 
MZB aborde les festivités prévues pour la Fête nationale. Le programme précis, dans le respect des 
mesures sanitaires contre la COVID-19, doit encore être défini. 



EE se renseigne sur les travaux d’égouttage de la rue de Moutfort à Contern. TJ explique qu’ils ne 
devraient pas débuter avant les congés collectifs. MZB ajoute qu’ils n’ont pas encore pu être 
entamés à cause de la pénurie actuelle de matériaux.  


